

## ■下周须知

## 星期一(12月18日)

福田汽车(600166):审议定向增发事宜。

**点评:**公司通过此次定向增发,引入了戴克公司作为战略投资者,为引入奔驰中、重卡乃至商务车项目埋下了伏笔。

S苏福马(600290):审议重大资产置换等议案。

**点评:**此举完成后华仪集团将成为第一大股东,公司也将更名为“华仪电气”,具备更强的盈利能力,未来发展可以乐观。

## 星期二(12月19日)

南方积配(160105):基金红利发放日。

**点评:**受惠于股票市场景气提升,该基金今年以来净值大幅增长,近一个月以来已经是第二次分红,给投资者带来了丰厚的回报。

中华企业(600675):3107.3546万股限售股解禁日。

**点评:**公司稳定的经营发展策略得到了市场认同,预计此次部分限售股份上市对公司股价表现影响将较为有限。

## 星期三(12月20日)

粤高速A(000429):审议增资扩建等议案。

**点评:**公司控股参股的高速公路车流量和通行费用收入增长势头良好,同时公司拥有的高速公路资产已经大幅增值,未来发展仍可乐观。

厦工股份(600815):审议资产转让等议案。

**点评:**此举完成后将加快公司结构调整,整合结构件和桥箱业务,加快发展小型工程机械,培育新的利润增长点。

## 星期四(12月21日)

扬农化工(600486):审议非公开发行事宜。

**点评:**公司自主创新能力较强,增发所投项目达产后将进一步巩固公司在菊酯行业内的领导地位,前景可以谨慎乐观。

汕电力A(000534):审议受让万泽股权等议案。

**点评:**万泽集团入主后,将逐步把房地产相关的优质资产注入公司。而公司电力主业情况也逐步好转,后续发展仍有提升空间。

## 星期五(12月22日)

深能源A(000027):审议非公开增发事宜。

**点评:**此次定向增发的目的是募集资金收购深能源集团的资产,实现深能源集团的整体上市,公司经营业绩也有望从中受益。

S交科技(600806):审议转增股本等议案。

**点评:**沈机集团入主后,公司竞争力提升明显,业绩增长潜力相当大,未来发展可以乐观期待。

港澳资讯 马晋

## 沪深指周线再拉大阳

## 深成指也破历史大顶

上周沪深股市的震荡调整变成了“空中加油”,本周两市股指再拉大阳,上证综指和深证成指的周涨幅分别达到8.61%和9.34%,覆盖两市沪深300指数周涨幅也达到9.12%,样本股主要以大盘蓝筹股为主的上证50指数强势更甚,最近已连续11周上涨,本周涨幅为9.85%。值得指出的是,深证成指周五也顺利突破历史大顶6103.62点,终盘收于6168.49点。

本周大盘最精彩之处莫过于上证综指周四一举突破历史新高点,周五沪指最高已经见到2275点。从盘面看,周一工行、

## ■市场快讯

## 中国人寿A股首发获得通过

经发委审核,中国人寿保险股份有限公司(首发)获通过。这标志着中国A股市场将迎来首家保险上市公司。

国寿将在下周向机构进行询价,中国人寿此次拟公开发行不超过15亿股A股。

周五,中国人寿H股再度创出新高,收报20.45港元,过去一个月中国人寿已上涨9.28%,今年涨幅已超过184%。本报记者 卢晓平

中行两大权重股力挽狂澜率先向上突破,周二更是再接再厉继续大涨;在其激励下,周三、周四、周五其它板块,诸如房地产业、机械装备、消费食品、软件、有色金属等板块强势再现,优质个股纷纷创出新高,市场做多热情再度迸发。

从周五情况看,封闭式基金、机械、有色金属等板块整体涨幅位居市场前列。机械板块中的三一重工、中联重科、柳工,有色金属板块的吉恩镍业、贵研铂业、宝钛股份等也领涨大盘。两市封于涨停的非ST股票达到14只,涨幅超过5%的个股近70只,两市涨跌个股的比例超过2:1,同时两市成交较周四有所放大,显示市场中的乐观情绪依然占据着主导地位。

综合各主流机构的观点来看,中国股市将开始“黄金十年”得到较强烈的赞同,并认为大盘创出新高后,根据历史经验将会出现持续多年的火爆行情。许多投资者也相信,未来一段时间内,创新高将成为市场常态。当然,按照股市规律,每次冲破重要阻力位后都需要一次回抽确认,短期内如果大盘进行回抽确认,则大盘继续拓展新的空间将是大概率事件。

本报记者 许少业

## 人民币连续三日改写历史纪录

在首次中美战略经济对话进行的第二天,人民币汇率仍旧以创新高来作为回应。与前日一样,周五人民币的升值仍然是逆美元上涨之势而走出的独立爬升,交易员认为,这与正在进行的中美战略经济对话所产生的正面作用不无关系。

虽然周五人民币汇率的升值幅度只有12个基点,但是7.8185元的中间价还是令人人民币创下了汇改以来的又一新高,这已经是其连续第三个交易日改写历史纪录。

与人民币周四首次破位

8.2元关口和周五继续走高同时出现在市场视线内的是保尔森一行到访中国开启的中美经济战略对话,而人民币汇率则成为了此次对话中一个不容忽视的话题。人民币连续两个交易日逆美元走势而动的特征更加成为消息面对其升值产生影响的一个佐证。

本报记者 秦媛娜

## 345.7%!近年首日涨幅网盛最高

## 股价远高于市场预期

被誉为“A股互联网第一股”的网盛科技周五在深交所中小板上市受到市场追捧,上市首日收报62.80元,大涨345.7%,创下近年来首日涨幅纪录,表现超出了业内人士的普遍预期,上市首日即成为深市第二高价股、沪深两市第四高价股。

中信证券传媒行业研究员何彬在接受记者采访时表示,网盛科技首日涨1-2倍还是比较合理,目前的股价则有点高得离谱。由于股价缺乏基本面支撑,因此该股短期介入风险较高,不过市场上有人看到100元以上。作为新兴市场的互联网公司,网盛科技的成长空间还是比较具有想象力的。不过,与阿里巴巴、慧通网的估值相比,给网盛科技40倍左右PE是合理的。“即使到

周五开盘不久,由于网盛科技的涨幅触及深交所风险控制新规,该股先后三次被深交所实施临时停牌15分钟处理。网盛科技开盘报68.10元,盘中最高价达78元,全日收报62.80元,涨345.71%,换手率为73.70%。

同日上市的国脉科技、青岛金王同样受到市场追捧,涨幅均略高于券商估价上限。国脉科技开盘报23.6元,盘中最高价达26.78元,全日收报24.29元,涨140.50%,换手率为75.04%;青岛金王开盘报15.21元,盘中最高价达15.50元,全日收报14.30元,涨85.96%,换手率为68.99%。国脉科技、青岛金王昨日均未触及深交所风险提示规定。

本报记者 黄金滔

## 深交所解析网盛科技盘中临停

昨日,我国A股第一只纯网股“网盛科技”挂牌中小企业板,该股以68.10元开盘,较发行价上涨383.32%,在开盘后的一个小时内,该股被临时停牌三次,引起了市场的广泛关注。本报记者就此采访了深交所所有关负责人。

据深交所所有关负责人介绍,自“中工国际”事件之后,为防范新股上市首日交易风险,深交所进行了一系列的探索,先后实施了基于换手率的风险提示与临时停牌措施,并于今年9月14日出台了《关于加强中小企业板股票上市首日交易风险控制的通知》。

据介绍,“网盛科技”当日

以68.10元开盘,开盘涨幅383.32%。连续竞价开盘2秒内股价迅速上涨突破76元(最高达78元),盘中涨幅439.39%,盘中涨幅与开盘涨幅之差为56.07%,超过了50%的阀值,达到临时停牌的条件,交易系统自动实施了第三次临时停牌,于10时21分复牌;第三次临时停牌复牌后,从10时30分开始,“网盛科技”股价运行相对平稳,全日最终以62.80元收盘,涨幅345.71%。深交所对上述三次临时停牌都及时进行了公告。

深交所所有关负责人强调,当前市场环境和市场形势正在不断变化之中,深交所将密切关注市场变化,不断完善与市场发展相适应的监管措施和风险防范手段。

本报记者 黄金滔

## ■下周猜想

## 猜想一:

## 再现红色星期一

实现概率:70%

具体理由:由于目前A股市场牛市呼声日益浓厚,场外资金不断涌入A股市场,在此影响下,A股市场依然难以停下超级牛市的大涨态势,因此,不排除下周一继续出现红色星期一走势。

应对策略:由于市场新老热点齐上阵,市场的做多动能强劲,建议投资者密切关注新热点中的科技股以及新近在日K线图出现突破的个股,此类个股短线上升空间较为理想。

## 猜想二:

## 科技股强势依旧

实现概率:65%

具体理由:由于网盛科技被热钱强烈追捧,虽然可能在下周一出现一定的震荡,但由于也给市场估值坐标带来了强劲的冲击力,不排除具有产业支撑的科技股在新多资金引领下反复走高。

应对策略:密切关注行业前景发展空间较大且具有极强产业竞争力的科技产业股,比如说生物制药业的中牧股份、天坛生物,软件业的东软股份、中国软件等。

## 猜想三:

## 低估值股重估动力强劲

实现概率:70%

具体理由:部分二线蓝筹股中拥有低估值优势的个股在新增资金以及研究报告推动下,存在着一定的基本面增长动力,比如说华泰股份所处的造纸业出口增速较大打开了行业增长空间,此类个股有重估动力,前景乐观。

应对策略:建议投资者密切关注低估值股重估所带来的投资机会,此类个股主要包括造纸、汽车、纺织等行业龙头股,有望成为市场新的热点。

## 猜想四:

## ST板块继续两极分化

实现概率:70%

具体理由:本周ST板块出现较为典型的两极分化走势,一方面是ST仪表等有产业支撑或业绩改善的ST股频频涨停,但另一方面S\*ST天华等则反复跌停。如此走势再一次折射出目前A股市场并没有到疯狂地步,依然围绕着产业前景等价值核心要素挖掘潜力股。

应对策略:对于产业支撑明显或主导产品发生积极变化的ST股可积极关注,尤其是有望成功重组而摘帽的个股。

## 猜想五:

## 券商概念股继续走强

实现概率:70%

具体理由:由于牛市使市场提升了对券商概念股的预期,中信证券反复震荡走高,如此也赋予桂东电力等参股券商概念股继续走强动力。不少市场人士认为下周A股市场走势仍然强劲,成为券商概念股继续走高的动力。

应对策略:建议投资者关注兰生股份、华茂股份、\*ST信息、桂东电力等拥有大量券商股权的个股。

江苏天鼎 甘丹